

Megjelenik szombaton délelőtt.

Előfizetési díjak:

Egy évre 4.80 P
Fél évre 2.40 P
Negyed évre 1.20 P

Kéziratokat nem adunk vissza

Felelős szerkesztő:
Dr. BOGYAY KÁLMÁN

ZEMPLÉN

POLITIKAI LAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Vármegyeháza

Telefonszám: 22.09

Hirdetési díjak:

Hasábmillimétersoronként
10 fillérFelelős kiadó:
BALLA JÁNOS

Heti szemle

A döntő roham

1. A múlt év tavaszán vált nyilvánvalóvá, hogy csupán hetek, esetleg napok választanak el bennünket attól, hogy a Moszkvából megadott parancsra a vörös hadosztályok áttörve a Kárpátok gerincén, megtámadják Magyarországot és rajtunk keresztül gázolva és mindent fölpereszelve vonuljanak a nemzeti szocialista Németország ellen.

Ezt a szörnyű és hatásaiban föl sem mérhető támadást védte ki a bajtársi német hadsereg akkor, amidőn Hitler Adolf parancsára 1941. június 22-én megindult a bolsevista Oroszország ellen. Mindjárt az első napokban imponáló siker koronázta a német hadosztály harcait. A vörösök megállás nélkül futottak előtük és a harc tér másfélezer kilométernyire északra tolódott el.

Az orosz tél megállította az előnyomulást, s a Szovjet a téli hónapokban némileg lélekzethez juthat. Éppenezért nem lehet nyugodt lelkiismerettel azt állítani, hogy a veszély teljesen elmúlt volna Európa fölül.

Nem mult el! A bolsevizmus teljes megsemmisítéséhez még nagy harcra van szükség, s ebben a harcban, mint Hitler vezér és kancellár pénteki nagyszabású beszédéből tudjuk, a teljes német erő, s amint Bárduffy László miniszterelnök a külügyi bizottságban legutóbb bejelentette, a jelenlegi helyzetben rendelkezésre álló magyar katonai erő is részt vesz. Éppúgy, mint évi századokkal ezelőtt, midőn a lelti barbárság ellen kellett vérünkkel megmenteni az európai civilizációt.

Most véget lehet és véget kell vetni ennek a határör szerepnek, amely sok dicsőséggel, de mérhetetlen áldozatokkal is járt. Most velünk tart Európának minden nemesen gondolkozó nemzete: — németek, olaszok, finnnek, magyarok, horvátok, szlovákok, spanyolok, belgák, sőt még a franciák is ott küzdenek a fehér orosz hómezőkön, a vörösök ellen. Ujolsó nemzeti ellenségünk a bolsevizmus, amely egy évvel ezelőtt teljes megsemmisítéssel fenyegetett.

Nem lehet magyar ember, aki ne világosan lássa, hogy további fejlődésünk, erősödésünk és létünk is ennek a harcnak a kimenetelétől függ. Minden embernek át kell éreznie honvédelmi kötelességét és részt kell vennie a reánk következő harcban, hogy a bolsevizmust megsemmisítve, a háborút minél előbb győzelmesen befejezhessük.

Nem megyek a bálba

2. Alig pár hete, hogy a belügyminiszter megtiltotta a bálozást. Nosza lett nagy dermedtség némely körökben. De másnapra már írott betűkkel harsonáltak a világba, hogy nem lesz bál, — de lesz helyett soha nem látott fényes és előkelő keretek között: „táncestély.”

Ne akarjuk a zsidó prókátoroktól eltanulni, hogy miként lehet csürnicavarni a napnál világosabb rendelkezéseket! Józan, magyar észjárással csak ezt mondhatjuk: A miniszter ur, amikor ezt a nagyon időszerű rendeletet meghozta, egészen bizonyosan nem azt akarta elérni, hogy az ideai farsangon a bálát ne bálnak nevezzük. Inkább azt szögezte le, hogy a mai idők nem alkalmasak a nyilvános mulatozásra, az esznélküli flancra és felesleges fényűzésre.

De ezenkívül is sok minden nem engedi, hogy én bálba menjek és jól érezzem magam. Mert én a jazz-dob dübörgésében is az ágyuk morajlását

hallanám. A szakszofon rikoitozása a lövedékek halálmadarainak vészes vijjogására emlékeztetne. A kék és [rözsaszin szerpentin a drótkadályok csápjait idézné előttem és a sűrűn hulló konfetti zápor a nagy pelyhekben leereszkedő oroszországi havat.

Félek, hogy félig behunyt szememen át egy frisscsárdást aprózó aranyifju egyszerre csak átváltozna előttem egy

előretolt magyar őrszemmé, aki az orosz sikság negyvenfokos éjszakai hidegében rendületlenül járja fagyhalállal dacoló, életmentő, magános kopogó táncát...

Nem mehetek bálba. Engem nem elégitene ki ott akármiféle „éjféli mementó” sem. Mert én csak üres és nagyképi szertartáskodást látnék ebben is. Hiszen én nem tudok csak egy

percig, vagy [csak két percig memem-tőzni, hanem én emlékezem egész napomon át, felébredéstől alvásig.

S lelkem maradéknélküli egészével ott vagyok mindig azokkal a bajtársakkal, akik maguk mögött hagyták már a farsangot is, meg a bőjtöt is s egy új korszak tavaszának hirtőkeiként állják a vártat, a negyvenfokos, dermedt oroszországi éjszakában.

Hitler mondotta:

— Néhány hét mulva délen már megtörik a hideg és a tavasz tovább vonul majd észak felé. Elérkezik az idő, amikor a talaj ismét kemény és szilárd lesz. Akkor megverjük az ellenfelet. Bárhol jelentkeznek is az ellenfél ebben az esztendőben, ismét megfogjuk verni, éppen úgy, mint eddig. Ez ismét a győzelmek esztendeje lesz. Ismét a mi időnk következik.

Annak az ördögi anglikán papnak

az imádsága, aki azt óhajta, hogy Európát a bolsevizmus úján érje büntetés, nem fog teljesedni, hanem teljesedni fog az imádság: az Ursten adjon nekünk erőt, hogy megtartsuk a szabadságot népünknek és gyermekeinknek és nemcsak a mi német népünknek, hanem Európa többi népeinek is, mert ez a háború az egész Európáért és ezzel valóban az egész emberiségért folyik.

Ujabb nagy fejlődést mutat a Mansz vásár

Páratlanul élénk érdeklődés közben nyitotta meg a Mansz sátoraljaujhelyi csoportja vasárnap délután 6 órakor a Városi Vigadó nagytermében második nagy népművészeti vásárt, mely megfelelt a várakozásnak és újabb nagy fejlődésről tett tanúságot. A Mansz hölgyek dr. Fáy Istvánné fővédnökön irányításával valóban bámulatra méltó eredményt produkáltak. A lelkes hölgygárdából mégis első helyen kell kiemelniük zalkodi Baiusz Ernőné, aki teljes lelkét adta az előkészület lázas és fáradságos munkájába.

A nagy népművészeti vásárt dr. Váro Indár polgármester nyitotta meg határos beszéddel, melyben hangsúlyozta azt, hogy ez a kiállítás legszebb bizonyossága annak, hogy a Mansz egyre szélesebb téren teljesíti feladatát és a város hölgyei, valamint a falu népe egyre közelebb kerülnek egymáshoz a nemzeti közösség felé. A Mansz nevében zalkodi Baiusz Ernőné mondott köszönetet a hatóságok támogatásáért és mindazoknak a lelkes és névtelen munkatársaknak, akiknek munkája biztosította a vásár változatos gazdagságát.

A megnyitónál dr. Fáy István főispánnal az élen megjelentek a vármegye és város előkelőségei. A Mansz sáros-pataki csoportjának küldöttsége vitéz Füzesséry Sándorné vezetésével dokumentálta a Mansz szervezetének együttműködését.

A közönség nagy és hálás érdeklődéssel vonult egyik népművészeti csoporttól a másikig és a vételkedv egyre jobban emelkedett.

A népművészetek kiállított gazdag tárházából különösen megragadták a közönség figyelmét a cékei és kizszi

kászir és a selyemkendők, a cigándi varottások, himzések és szőttek, a bodrogszerdahelyi kulacsok, alsómagyari szőttek, mikóházi és bodrogszerdahelyi díszes terítők, a népművészeti gyertyatartók, szatyrok, demizonok és százele egyéb népművészeti tárgyak. Különösen ki kell emelni a sátoraljaujhelyi járás minden községében megalakult Mansz vezetőség munkáját, amelyre igyekezett dr. Fáy Istvánné elnöknő intencióját támogatva a kiállítást munkájukkal és részvételükkel gazdagítani. Nagyon szépek voltak a csörgői és kistoronyai és a Zemplénvármegyén túli helyiségekből érkezett anyagok, a gömöri kerámiák, az ormányság csodái. Természetesen a sátoraljaujhelyi Mansz is gazdag és gyönyörködtető anyaggal vonult fel.

Nagy népszerűségnek örvendtek a Mansz lányok által készített cigatésztes csomagok, melyeket 1 pengő árban a közönség csakhamar sőt kikapkodott. De legszebbek voltak a Mansz elnökének és a Mansz népművészeti szakosztályának irányítása mellett Kiszten és Bodzásujlakon készült szőttek és varottások. Nagy érdeklődéssel nézték a Tokajhegyalja két védőszentjének szobrát, valamint azt a frappáns árny-képet, mely egy magyar csikós csendéletet ábrázolt.

A vásáron bemutatott népművészeti termékek értéke több mint 8.000 P volt.

A háromnapos vásárral a Mansz nemcsak kulturális, hanem gazdasági szempontból is jelentős sikert könyvelhet el, különösen azzal, hogy megteremtette a falu népművészeti munkáinak legeredményesebb értékesítési lehetőségét.

Néhány adat a katolikus egyház zempléni multjáról

A XII. század végéig mai vármegyénk területe két külön vármegyéhez tartozott; az északi fele volt a tulajdonképeni Zemplén, a déli részek Szerencs vármegyéhez tartoztak.

Szent István királyunk idejétől a kassai püspökség felállításának idejéig az egyházi joghatóságot az egész mai vármegye területén az egri püspök gyakorolta 1804. március 23-áig.

A kassai egyházmegye létesítése idején hat alesperesi kerület volt Zemplénvármegye területén: a bodrogszói, a gálszécsi, a hegyaljai, a homonnai, a sztropkói és az ujhelyi.

A római katolikus egyház hívei, az elmúlt évszázadok alatt minden időben, becsületesen kivették részüket a magyar nemzet küzdelmeiben.

Ott voltak az Árpád-házi királyok, az Anjouk, a Jagellok, a nemzeti királyok és önfeláldozó hazaszeretettel küzdő szabadsághőseink zászlai alatt, a vért és életet kívánó harcok mezején. Zempléni katolikus magyar férfiak és magyar családok neveit őrzik régi egyházi irataink, amikor felsorolják a Zudarok, Ujlakyak, Perényiek, Drugethek, Csákyak, Szaparyak, Sztárayak, Barkóczyak neveit, vagy megemlékeznek a

Török, Pethő, Hadik, Sennyey, Dessewffy, Szirmay, Lehoczky, Andrássy, Füzesséry, Kossuth stb. stb. családok, igen sokszor nemcsak egy-egy tagjáról, de néha több száz éven keresztül egész nemzedékeikről, mint hős magyar katonákról és az egyház buzgó és tevékeny, igen jelentős áldozatokat hozó fiairól.

Nem lehet vitás, hogy a magyar nemzet kulturájának alapjait a magyar római katolikus egyház fektette le, még kevésbé lehet ezt vitatni Zemplénvármegye területére vonatkozólag.

Vármegyénk területén található legrégibb magyar egyházi és egyházművészeti emlékeink, mint megcélolhatatlan bizonyítékok, nemcsak befelé, a nemzet önértéket emelve, de világviszonylatban is igazolják, hogy nem vagyunk az a nép, aminek ellenségeink hazudtak a világ előtt.

A kassai püspöki egyházmegye jellegzetesen magyar, de katolikus templomaiból négy évvel ezelőtt Prágába, a csehok jubileumi kulturörtnelmi kiállítására kikölcsönzött egyházi emlékeink legszebb tárgyai, ámulatba ejtették a kiállítás külföldi látogatóit. Műkincseink az évszázadok előtti magyar művészet és művészet magas fokáról tanuskodtak.

Templomaink, oltáraink, kegyzsereink, művészi faragású szobraink, Szent István, Szent László, Szent Erzsébet, Szent Margit képeivel, s a Patrona Hungariae művészi alkotásokban megnyilatkozó kultusza, vármegyénk területéről is legszebb bizonyítványunkat állították ki az idegenek előtt.

Kincseinket el nem tékoztok. Emlékeink legnagyobb része, az elmúlt, sokszor dicsőséges, még többször, viharos évszázadjainak borus patinájával ékesítve kisebb nagyobb községeinkben a templomokban, vagy temetőkertjeinkben fennállásukkal beszélnek.

Büszkének lehetünk köben, márványban, vasban, aranyban, ezüstben megörzött magyar egyházi emlékeinkre, s ha igaz az a klasszikus mondás, hogy „lapides loquuntur!” eljön az ideje annak is, hogy ami régi drága szép emlékeink is megfognak szólni, s a világ sorsának irányítóit meggyőzzék arról, hogy a Kárpátok bérceivel koszoruzott Dunavölgye magyar volt és magyarnak is kell lennie. Cékei.

Jutalmat kapnak

az olajosmagvakat termelő gazdák

A földművelésügyi kormány egyik legfontosabb feladatának tekinti az olajosmagvak termelésének előmozdítását. Ujabb szó van különleges prémiumok megállapításáról, amelyeket soronkívül bocsátanak a gazdák rendelkezésére.

A szóbanlevő növények, elsősorban a napraforgó, ricinus, szója és az olajlen elvetésének időpontja a tavaszi hónapokra tolódott át, csupán a repce az, amit nagyrészt ősszel már elvetettek. Megállapítható, hogy a repce vetésterülete ebben a gazdasági évben nagyobb, mint az előző évben volt, míg általánosságban az őszi vetésterület az időjárási rendellenességek következtében ország-szerte csökkent. Ez a körülmény pedig a tavaszi vetési kilátásokat az olajos növényekben kedvezőbbé teszi. Bizonyosra vehető tehát, hogy a kormány céludatos áldozattól vissza nem riadó akciójának ezen a vonalon is meglesz a kívánatos eredménye.

MI UJSÁG?

Fortissimó

Arnyak játéka csendül a fényben,
Ember fut a csikorgó havon...
Harangzúgással jajgat szeretszét
A hirmadár: irgalom, irgalom!

Túl a határon puskaropogást
Hangversenyre hangol át a szél.
Halálordítás dermed a fagyon...
Harcolni kell annak, aki él!

Szines képet festenek a lángok,
Ezernyi hullá össztépvé...

A háboru rémes golgotája
Igy száll fohással fel az égbe!

M. Tátrafalussy Győző
Sátoraljaujhely.

— **Eljegyzés.** Vitéz Karvázy Gyula és felesége, született diószegi Diószeghy Klára leányát Évát eljegyezte Faggyas István és felesége született Bódy Anna fia, dr. Faggyas István m. kir. tüzérfőhadnagy.

— **Vármegyei kisgyűlés.** Zemplénnvármegye törvényhatósága 1942. évi február 9. napján tartja kisgyűlését. A sátoraljaujhelyi utcanév változtatások is ezen a közgyűlésen kerülnek a th. kisgyűlés elé.

— **Tűzoltógyűlés.** Zemplénnvármegye Tűzoltó Egyesülete február 8-án vasárnap a vármegyházán tartja évi rendes közgyűlését.

— **Eljegyzés.** Kotics Ilona urleányt eljegyezte Szabó Pál Ferenc városi m. nyilvántartó, tart. hadnagy. Minden külön értesítés helyett.

— **Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetségének** sátoraljaujhelyi csoportja műsoros táncmulatságot rendez február 7-én este 7 órai kezdettel a Katolikus Olvasókör helyiségeiben. A rendezés nehéz munkáját Tamás Tivadar és a szereplők vállalták magukra.

— **Eljegyzés.** Pazar Ilona ovónő és Vieszt László m. tiszt. t. zászlós jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

— **Az OKH is folyósít gazdahiteleket.** A kormány a gazdák megsegítése érdekében a nyújtandó közép- és alacsonyabbrendű hitelek összegét a holdankénti jövedelem huszorosára emelte fel és a hitelek folyósításával az Országos Földhitel Intézetet bizta meg. Értesülésünk szerint a gazdahiteleket teljesen azonos feltételek mellett az Országos Központi Hitelszövetkezet, valamint vidéki fiókjai is folyósítanak.

2 keresztény 18-20 éves

négy középiskolát végzett
dolgozni szerető

kiszolgálólány

alkalmazást kaphat

SZABÓ PÁL könyvkereskedőnél.

— **Halálozás.** Özv. Fűvessy Lajosné, szül. Selyem Teréz volt vasúti főmérnök özvegye február 5-én Szolnokon 81 éves korában elhunyt. A jótékonyaságáról és emberszeretéről közismert matrona, — aki a háboru előtti években Nagybánya társadalmának köztisztelőjében álló tagja volt, — halála széles körökben mély részvétet keltett. Elhunytát széleskörű rokonság, köztük Koss Zsigmond sátoraljaujhelyi dohánygyári osztályvezető és családja gyászolja.

— **Kivágott diófát csak engedéllyel szabad szállítani.** Engedélyt adhatnak a m. kir. faiskolák díj-felszámítás nélkül. Az engedély 30 napig érvényes. Ilyenformán diófát fuvarozásra bármely vállalatnak csak akkor szabad elfogadni, ha az engedélyt a szállítató átadja.

— **Büntetés levontekintettség miatt.** A sárospataki járás főszolgabírája 30 P-re, illetőleg 15 napi önköltséges elzárással büntette Vajda József bodroghalmi nőtlen gépkocsivezetőt, mert két hónapon keresztül nem tett eleget levontekintettségének.

— **Tüdővérzés ölte meg.** Rilyák László sátoraljaujhelyi közműves segéd apjának Munkácsi-utca 9. számú házában tüdővérzés következtében meghalt. Az azonnal levezetett nyomozás alapján bűncselekmény nem volt megállapítható és a halál oka valószínűleg a tüdőben előállott érrepedés következtében elvérzés miatt következett be.

— **Havonta 20 deka rizs a fejadag.** A magyar-olasz árucsereregyményben biztosított olasz rizs megérkezett és rövidesen forgalomba is hozzák a cukorárúsításra kijelölt kereskedők, akik a vásárlási könyvbe való bejegyzés alapján fogják kiszolgáltatni a rizsadagot.

— **Köszönetnyilvánítás.** A Szociális Missziótársulat nagy hálával mond köszönetet egy a Rom. Kat. Plébániának, mint azoknak a nemeslelkű adakozóknak, akik meghallva a didergő kis magyarjaink jajsavát, kérésünkre segítségünkre jöttek pénzzadományokkal és így lehetővé tették, hogy egyesületünk a tél folyamán elláthatott az iskolák által ajánlott 200 jótanuló szegénysorsu gyermeket 150 pár cipővel, 50

Aki hóval dobál, azt szappannal dobják vissza

Árurejtegető zsidókat juttattak csendőrkézre a játszadozó gyermekek

Sárospatakon február 3-án, kedden is játszadoztak a gyermekek a hóban. Szánkáztak és hógolyóval dobálták egymást. Egy csapat hólabdázó és szánkázó gyerek megijesztett egy zsidó szatócsot, aki szorultságában finom mosószappanokat dobált ki nekik a pincéjéből, csak hogy szabadon engedjék a gyermekek. A szappandobálás megijesztette a gyermekeket, azonban az egyik figyelmesebb gyermek a csendőrökre futott és ott elmondotta, hogy egy zsidó szappannal dobálta meg őket. A csendőrkézre azonnal elment a zsidó kereskedő lakására és szigorú házkutatást tartva, nem kevesebb mint százötven kiló finom minőségű mosószappant talált elrejtve a zsidó pincéjében.

— **DiMÁVAG I.—Máv-Sac** barátságos mérkőzés lesz március elején. A DiMÁVAG vezetősége levelet írt a Máv-Sac vezetőségének, hogy március elején fogadná-e a DiMÁVAG I. csapatát Sátoraljaujhelyben egy barátságos mérkőzésre. A Máv-Sac örömmel tett eleget a kérésnek és a feltételeket elfogadta. — Az első mérkőzést valószínűleg több is fogja követni.

— **Mozit nyílik Bodroghalom községben.** A magyar falu gazdasági és kulturális ismereteinek előmozdítására Szabó Sándor bodroghalmi birtokos keskenyfilm játszására jogosító igazolványt kért a főszolgabírószágtól. Elsősorban gazdasági és közművelődési filmek kerülnének bemutatásra Bodroghalom községben, de mód nyílik a keskenyfilmek lehetőségeihez képest szórakoztató filmek bemutatására is.

— **Felhívás!** A Máv-Sac tagigazolványait mindenki váltsa ki az 1942. évre, mert a régiéket semmiféle a Máv-Sac által nyújtott kedvezményre nem érvényesek és a mérkőzésekre való kedvezményes belépésre is csak az új igazolványok lesznek érvényesek.

Gyors- és gépiró lány

azonnali belépésre
alkalmazást nyer

Cím a kiadóban.

— **Libazsirt rejtegetett egy baptista asszony.** A sárospataki járás rendőri büntetőbírája 10 napi önköltséges elzárásra átváltoztató 40 pengő pénzbüntetéssel sújtotta Tardi Imre kereskedő feleségét, azért mert a katonai beszerző osztály parancsnoksága elől 8 kg. libazsirt készletét elrejtette. A feljelentésben szerepelt Tardi Imre baptista kereskedő és Reitz Ignác zsidó kereskedő neve is, de bűnrészességüket nem sikerült megállapítani, így őket a vád alól felmentették. Az elkobzott 8 kg. libazsirt vételára teljes egészében az államkincstárt illeti meg. Az ítélet nem jogerős.



pár talpalással, továbbá 42 fú gyermek felő, 12 fú gyermeket alsó megjéruhával. Isten bőséges áldását kérjük a jószívű adakozókra! Az adományozók névsorát a lapban közöljük. — A közönség további pártfogását és érdeklődését kérjük további munkálkodásunkhoz. A Szociális Missziótársulat nevében özv. Fejes Ernőné, elnök.

— **A Máv-Sac sportelődása** a diákok részére is szombaton, február 14-én lesz megtartva, mert Molnár Ignác (Náci bácsi) csak szombaton maradhat városunkban.

Görbe tükör

Farsangi tanácsadó

Amikor Bálba megjelenesz, legtöbb gondod arra legyen, hogy Mértéket tarts mind az Tántzok terén, mind az Pitvarlásban, mind pedig az Szesztes Italok élvezetében.

Ne tántzolj folyton furt egy azon Hajadonnal, ha még oly tinos és kellemetes is, mert Málti néni az sarokból nem ártja nyomban Híret verni, mi szerént úgy látszik, komoly az Dolog.

Óvakodj Habzó Börtul és minden fajta Szesztes Italoktól. De ha netán mégis többet öntöttél volna Gallérod mögé, mind két kezeiddel fogd be az Lepény Lesőt és hogy nősülési szándok környékez, azt semmi képp el ki ne kottyansd.

Vannak Mamák, kik Leánkájuk első meg Tántzoltatása után meleg Érdeklődéssel kintütneti nem restellnek. Amikor te azt feleled, hogy de bizony az Kisasszonka nagyon is ügyes, akkor az Mama össze isapja az ő Katsóit és aszongya nagy Szem forgatva: „Pedig nem is tanult az Aranyoskám, nints rá ideje, mindég az Konyhán foglaltokodik, mert hogy nagyon házias...”

Vigyázz, mert a Mama már készíti számodra az Tsapdát...

Ha pedig a féle Kérdés irányodba feltétedik, hogy vajjon mennyiek az te Jövedelmeid, hogy Fix é, avagy tsak úgy tsurran-tsoppen, némulj meg, mint az Tsuka és ügyekez az Terem másik oldala felé.

Ha amikor az Hajadonnál önfelvedve keringvén, hátad mögött ily féle megjegyzést hallani vélsz: „Ah, mi szép Pár” tüstént hagy el az összes Termeket.

Meg ne tévesse a te Elmédet, ha az Hajadon az tőled való lekérés Pellanatában jeleltőségteljesen szorítja meg Kezed az ő kitsin katsójával. Tudd meg, hogy az Hajadon minden egyes Tántzosának ugyan ily jelentőségteljesen szorongati az ő Pratzliját.

Légy tehát óvatos, miként az Róka és soha ne téveszd Szem elől, hogy az Hajadon minden mesterkedése arra irányul, hogy s miként tudna — Szűdet környül fogván — Szajdából meggondolatlan Szavakat és Igéreteket kitsikarni. (kiszjóska)

NOR-COC

HARISNYA

Műselyem és hernyóselyem
összes minőségben
Kérje minden üzletben
Vigyázzon a márkára:

NOR-COC

MI UJSÁG?

Fortissimó

Arnyak játéka csendül a fényben,
Ember fut a csikorgó havon...
Harangzúgással jaggat szeretszét
A hirmadár: irgalom, irgalom!

Túl a határon puskaropogást
Hangversenyre hangol dt a szél.
Haldordítás dermed a fagyon...
Harcolni kell annak, aki él!

Szines képet festenek a lángok,
Ezernyi hullá összetépvé...
A háboru rémes golgotája
Igy száll fohással fel az égbe!

M. Tátrafalussy Győző
Sátoraljauhely.

— **Eljegyzés.** Vitéz Karvázy Gyula és felesége, született diószegi Diószeghy Klára leányát Évát eljegyezte Faggyas István és felesége született Bódy Anna fia, dr. Faggyas István m. kir. tüzérfőhadnagy.

— **Vármegyei kisgyűlés.** Zemplénnvármegye törvényhatósága 1942. évi február 9. napján tartja kisgyűlését. A sátoraljauhelyi utcanév változtatások is ezen a közgyűlésen kerülnek a th. kisgyűlés elé.

— **Tűzoltógyűlés.** Zemplénnvármegye Tűzoltó Egyesülete február 8-án vasárnap a vármegyeházán tartja évi rendes közgyűlését.

— **Eljegyzés.** Kotics Ilona urleányt eljegyezte Szabó Pál Ferenc városi m. nyilvántartó, tart. hadnagy. Minden külön értesítés helyett.

— **Szegédhivatali Tisztviselők Országos Szövetségének** sátoraljauhelyi csoportja műsoros táncmulatságot rendez február 7-én este 7 órai kezdettel a Katolikus Olvasókör helyiségeiben. A rendezés nehéz munkáját Tamás Tivadar és a szereplők vállalták magukra.

— **Eljegyzés.** Pazar Ilona ovónő és Vieszt László m. tiszt. t. zászlós jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

— **Az OKH is folyósít gazdahiteleket.** A kormány a gazdák megsegítése érdekében a nyújtandó közép- és alacsonyabbrendű hitelek összegét a holdankénti jövedelem huszszorosára emelte fel és a hitelek folyósításával az Országos Földhitel Intézetet bízta meg. Értesülésünk szerint a gazdahiteleket teljesen azonos feltételek mellett az Országos Központi Hitelszövetkezet, valamint vidéki fiókjait is folyósítanak.

2 keresztény 18-20 éves

négy középiskolát végzett
dolgozni szerető

kiszolgálólány
alkalmazást kaphat

szabó PÁL könyvkereskedőnél.

— **Halálozás.** Özv. Fűvessy Lajosné, szül. Selyem Teréz volt vasúti főmesternő özvegye február 5-én Szolnokon 81 éves korában elhunyt. A jótevékenységéről és emberszeretéről közismert matrona, — aki a háboru előtti években Nagybánya társadalmának köztestületben álló tagja volt, — halála széles körökben mély részvételt keltett. Elhunytát széleskörű rokonság, köztük Koss Zsigmond sátoraljauhelyi dohánypágyári osztályvezető és családja gyászolja.

— **Kivágott diófát csak engedéllyel szabad szállítani.** Engedélyt adhatnak a m. kir. fűszertörvény szerinti diófát szállító vállalatnak csak akkor szabad elfogadni, ha az engedélyt a szállító átadja.

— **Büntetés leventekihágás miatt.** A sárospataki járás főszolgabírája 30 P-re, illetőleg 15 napi önköltséges elzárással büntette Vajda József bodroghalmi nőtlen gépkocsivezetőt, mert két hónapon keresztül nem tett eleget leventekötelezettségének.

— **Tüdővérzés ölte meg.** Rilyák László sátoraljauhelyi kőműves segéd apjának Munkácsi-utca 9. számú házában tüdővérzés következtében meghalt. Az azonnal levezetett nyomozás alapján bűncselekmény nem volt megállapítható és a halál oka valószínűleg a tüdőben előállott érpedés következtében elvérzés miatt következett be.

— **Havonta 20 deka rizs a fejadag.** A magyar-olasz árucsereregyményben biztosított olasz rizs megérkezett és rövidesen forgalomba is hozzák a cukorárúsításra kijelölt kereskedők, akik a vásárlási könyvbe való bejegyzés alapján fogják kiszolgáltatni a rizsadagot.

— **Köszönetnyilvánítás.** A Szociális Missziótársulat nagy hálával mond köszönetet egy a Rom. Kat. Plébániának, mint azoknak a nemeslelkű adakozóknak, akik meghallva a didergő kis magyarjaink jajsavát, kérésünkre segítségünkre jöttek pénzadományaikkal és így lehetővé tették, hogy egyesületünk a tél folyamán elláthattott az iskolák által ajánlott 200 jótanuló szegénysorsu gyermeket 150 pár cipővel, 50

Aki hóval dobál, azt szappannal dobják vissza

Árurejtegető zsidókat juttattak csendőrkézre a játszadozó gyermekek

Sárospatakon február 3-án, kedden is játszadoztak a gyermekek a hóban. Szánkázta és hógolyóval dobálták egymást. Egy csapat hólabdázó és szánkázó gyerek megijesztett egy zsidó szatócsot, aki szorultságában finom mosószappanokat dobált ki nekik a pincéjéből, csak hogy szabadon engedjék a gyermekek. A szappandobálás megijesztette a gyermekeket, azonban az egyik ügyesebb gyermek a csendőrökre futott és ott elmondta, hogy egy zsidó szappannal dobálta meg őket. A csendőrfőnök azonnal elment a zsidó kereskedő lakására és szigorú házkutatást tartva, nem kevesebb mint százötven kiló finom mosószappant talált elrejtve a zsidó pincéjében.

— **DiMÁVAG I.** — Máv-Sac barátságos mérkőzés lesz március elején. A DiMÁVAG vezetősége levelet írt a Máv-Sac vezetőségének, hogy március elején fogadná-e a DiMÁVAG I. csapatát Sátoraljauhelyben egy barátságos mérkőzésre. A Máv-Sac örömmel tett eleget a kérésnek és a feltételeket elfogadta. — Az első mérkőzést valószínűleg több is fogja követni.

— **Mozi nyílik Bodroghalom községben.** A magyar falu gazdasági és kulturális ismereteinek előmozdítására Szabó Sándor bodroghalmi birtokos keskenyfilm játszására jogosító igazolványt kért a főszolgabírósg útján a beltűgyminisztertől. Elsősorban gazdasági és közművelődési filmek kerülhetnek bemutatásra Bodroghalom községben, de mód nyílik a keskenyfilmek lehetőségeihez képest szórakoztató filmek bemutatására is.

— **Felhívás!** A Máv-Sac tagigazolványait mindenki váltsa ki az 1942. évre, mert a régiéket semmiféle a Máv-Sac által nyújtott kedvezményre nem érvényesek és a mérkőzésekre való kedvezményes belépésre is csak az új igazolványok lesznek érvényesek.

Gyors- és gépiró lány

azonnali belépésre
alkalmazást nyer
Cim a kiadóban.

— **Libazsirt rejtegetett egy baptista asszony.** A sárospataki járás rendőri büntetőbírája 10 napi önköltséges elzárásra átváltoztató 40 pengő pénzbüntetéssel sújtotta Tardi Imre kereskedő feleségét, azért mert a katonai beszerző osztály parancsnoksága elől 8 kg. libazsirt készletét elrejtette. A feljelentésben szerepelt Tardi Imre baptista kereskedő és Reitz Ignác zsidó kereskedő neve is, de büntetésüket nem sikerült megállapítani, így őket a vád alól felmentették. Az elkobzott 8 kg. libazsirt vételára teljes egészében az államkincstár illeti meg. Az ítélet nem jogerős.



pár talpalással, továbbá 42 fű gyermek felő, 12 fű gyermeket alsó megjegrühával. Isten bőséges áldását kérjük a jószívű adakozókra! Az adományozók névsorát a lapban közöljük. — A közönség további pártfogását és érdeklődését kérjük további munkálkodásunkhoz. A Szociális Missziótársulat nevében özv. Fejes Ernőné, elnök.

— **A Máv-Sac sportelődása** a diákok részére is szombaton, február 14-én lesz megtartva, mert Molnár Ignác (Náci bácsi) csak szombaton maradhat városunkban.

Görbe tükör

Farsangi tanácsadó

Amikor Bálba megjelenesz, legtöbb gondod arra legyen, hogy Mértéket tarts mind az Tántzok terén, mind az Pitvarlásban, mind pedig az Szesz Italok élvezetében.

Ne tántzolj folyton furt egy azon Hajadonnal, ha még oly tiszos és kellemes is, mert Máltsi néni az sarokból nem áttolja nyomban Hírét verni, mi szerént úgy látszik, komoly az Dolog.

Óvakodj Habzó Börtul és minden fajta Szesz Italoktól. De ha netán mégis többet öntöttél volna Gallérod mögé, mind két kezeiddel fogd be az Lepény Lesőt és hogy nőülési szándok környékez, azt semmi képp el ki ne kottyanod.

Vannak Mamák, kik Leánkájuk első meg Tántzolatása után meleg Érdeklődéssel kintintetni nem restellnek. Amikor te azt feleled, hogy de bizony az Kisasszonka nagyon is ügyes, akkor az Mama összeve tsapja az ő Katsóit és aszongya nagy Szem forgatva: „Pedig nem is tanult az Aranyoskám, nints rá ideje, mindég az Konyhán foglatoskodik, mert hogy nagyon házias...”

Vigyázz, mert a Mama már készíti számodra az Tsapdát...

Ha pedig a féle Kérdés irányodba feltétedik, hogy vajjon mennyiek az te Jövedelmeid, hogy Fix é, avagy tsak úgy tsurran-tsoppen, némulj meg, mint az Tsuka és ügyekez a Terem másik ódala felé.

Ha amikor az Hajadonnal önefelede keringvén, hátad mögött ily féle megjegyzést hallani vélsz: „Ah, mi szép Pár” tüstént hagyd el az összes Termeket.

Meg ne tévessze a te Elmédet, ha az Hajadon az töled való lekérés Pellanatában jeleltőségteljesen szorítja meg Kezed az ő kitsin katszójával. Tudd meg, hogy az Hajadon minden egyes Tántzosának ugyan ily jeleltőségteljesen szorongati az ő Pratzliját.

Légy tehát óvatos, miként az Róka és soha ne tévessz Szem elől, hogy az Hajadon minden mesterkedése arra irányul, hogy s miként tudna — Szüdet környül fogván — Szájából meggondolatlan Szavakat és Igéreteket kitsikarni. (kísjóska)

NOR-COC

HARISNYA

Műselyem és hernyóselyem
összes minőségben
Kérje minden üzletben
Vigyázzon a márkára:

NOR-COC

MOZI

Szombaton, február 7-én: Régi keringő (magyar).
 Vasárnap, február 8-án: Régi keringő (magyar).
 Hétfőn, február 9-én: Régi keringő (magyar).
 Keddén, február 10-én: Régi keringő (magyar).
 Szerdán, február 11-én: Földöntuli muzsika (német).
 Csütörtökön, február 12-én: Földöntuli muzsika (német).
 Pénteken, február 13-án: Hiv a haza (német).
 Szombaton, február 14-én: Honvédek előre! (magyar).
 Vasárnap, február 15-én: Honvédek előre! (magyar).
 Hétfőn, február 16-án: Honvédek előre! (magyar).
 Előadások kezdete: hétköznap este 6 és fél 9 óra, vasár és ünnepnapon pedig délután háromnegyed 4, este 6 és fél 9 óra.

Földöntuli muzsika. Németnyelvű film-dráma. Rendezte: Traugott Müller. Főszereplők: Gustav Gündgens, Leny Marenbach, Camilla Horn, Johannes Riemann, Lotte Koch.
 Valójában földöntuli muzsikát hallhatunk a filmelőadás alatt. A zene nagy hallhatatlanságát, Bach Sebastyén Jánosnak és tévutakon járó fiának életébe világít be ez a megrázó film-dráma. Érdemes megnézni ezt a mesteri német film-drámát.
 Kisérőfilm: Luce világhírű.

Hiv a haza. Németnyelvű film-dráma. Főszereplők: Carl Raddatz, Hannes Stelzer, Marina v. Ditmar. A most folyó világháború első napjaiban játszódik a film, azonban az izgalmas és immár történelmi lett órákban, mikor a világ minden tájára lázas gyorsasággal röptették azt a táviratot a hirt: Kitört a háború! A történet nagyrészt a külföldön élő németek körében játszódik le, akiket az ellenséges propaganda központok minden áron megpróbálják, hogy az internáltak közül az ügyesebb egyéneket megnyerjék a propaganda és a kémkedés céljára.

Idegenben éri a háború híre a szereplőket, de az első híre megindulnak tűzön, vizen, véren, halálán át: hazafelé! Kitűnő német film. A magyar Vöröskereszt Egylet javára rendezte a mozi.
 Kisérőfilmek: Kulturfilm és magyar világhírű.

Honvédek előre! Magyar nyelvű film-riport. A végig magyar nyelvű film szövegét vitéz Somogyváry Gyula írta. Zene: Pongrácz Géza. A Mária Terézia honv. gye. zenekara játszik.

A Délvidék visszafoglalásának lüktető iramu riport filmje ez a film. A film egyetlen szereplője és hőse: a magyar honvéd, aki becsülettel, hazája iránt való odaadó nagy szeretettel küzd végig a harcot, játsza végig ezt a filmszerepet, amely a legszebb, legszentebb szerepek egyike. Ezt a lebilincselően izgalmas és nagyszerű magyar filmet minden magyar ember meg fogja nézni. Budapesten az Atrium, Omnia és a Royal Apollo bemutatkozó moziban még mindig játszik ezt a filmet.

Kisérőfilmek: Magyar és Ufa világhírű.

Értesítés.

Szives tudomására hozom a hölgy közönségnek, hogy Sátoraljaujhelyben, Horthy Miklós-tér 8. szám alatt I. emeleten

női szalont nyitottam

Készíték minden divatnak megfelelő kosztüm, estélyi, bál, menyasszonyi stb. ruhákat, valamint gyermekruhákat izléses szolid kivitelben. Mértékutáni szabásmintákat készíték. Állandó szabást és varrást tanítok. — Pontos kiszolgálás, — szolid árak.

Szives pártfogást kér
 özv. Barta Józsefné

ZEMPLENI LEVELEZŐLAP

Ahol Kossuth Lajost megkeresztelték

Tálya nagyközség a tokajhegyaljai hegység déli részén fekszik. 3740 lakosa van. Szőlőkkel borított és erdőkkel koszosított dombok övezik, gyönyörű kilátással az Alföldre. Pormentes tiszta levegője van, mint általában a hegyek között fekvő hegyaljai községeknek. Híres templomait műemlékeknek nyilvánították. A tályai ág. ev. templomban keresztelték meg Kossuth Lajost, a magyarság halhatatlan szabadságharcosát.

A tályai róm. kat. templomban van a magyar zene hallhatatlan szerelmének, Lavottának a sírja. Itt van Lavotta és Zempléni Árpád emlékoszlója. Híres aszu terem Tályán és nagyszerű kirándulási lehetőség van a község 1800 holdas tölgyerdőjébe, a Hidegkúthoz és a romokkal fedett Várhegyhez.
 Távol a világ zajától élnek itt a Tokajhegyalja régi emlékei, melyek minden vándor szívét megfogják.

Mit hoz a tavaszi labdarugó szezon!

17 játékos szerepelt eddig a Máv-Sac Nemzeti Bajnoki csapatában
 Hiba volt a góllövés körül

A Máv-Sac I. csapata, amely a Nemzeti Bajnokság III. osztályának felvidéki csoportjában az előkelő 3-ik helyet foglalta el, 17 játékost szerepeltetett az őszi szezonban a bajnoki mérkőzéseken (beszámítva a Szentesi Máv elleni vasutas bajnoki mérkőzést is). Minden mérkőzésen részt vett Furmann, Ujj, Weber, Moldoványi, Vadas és Csabai. Továbbá Tiszolci I., Sebő és Horgonyi 10-10, Köves és Tiszolci II. 9-9, Szolnoki 4, Győr II. és Dankai I. 3-3, Zalavári és Szerviczki 2-2, Gergely 1 alkalommal játszott a nemzeti bajnoki csapatban.

A bajnok II. csapatban pedig csak Szabados, Gergely és Petró játszottak minden mérkőzésen. Játszottak még Szolnoki és Mester 7-7, Királyházi, Győr I. és Kelecsényi 6-6, Gyöngyössi 5, Erdei 4, Erdélyi, Várhegyi, Győr II., Nemcsik (Návay), Tiszolci I. és Tiszolci II. 3-3, Mácsi, Bodnár és Dankai 2-2, Komjáthy, Gombos és Csáki 1-1 alkalommal.

A bajnoki szezon góllövő listája így fest: Köves és Mester 8-8, Ujj 6, Győr II., Vadas és Moldoványi 5-5, Csabai 4, Tiszolci II. 3, Dankai, Gyöngyössi és Szabados 2-2, Gergely, Szolnoki, Návay és Győr I. 1-1 gólt rugtak az őszi szezon bajnoki mérkőzésein.

A vezetőségben is történt változás, mert a szezon vége felé Gergely István intéző lemondott és a vezetőség helyett a tavaszi közgyűlésig Koss T. Zsig-

mondó, lapunk munkatársát bízta meg az intézői tisztség ellátásával.

Itt említjük meg Návay (Nemcsik) Ambrus edzőt és Zemplényi Istvánt, a II. o. csapat intézőjét, akiknek oroszlánrészük van az előkelő helyezések elérésében. A vezetőség is dolgozott, az intézőbizottság is teljesítette a vállalt feladatokat, de a következő évben fokozottabb munkával kell dolgozni a csapat érdekében, hogy egy újabb évad sikeres munkájával gazdagítsuk Sátoraljaujhely sportdicsőségét.

Megemlékezve az elmúlt szezonról, Zalavári (Zahoda) Gyula szertáros pártatlanul lelkes és odaadó munkáját is ki kell emelnünk.

Tavasszal folytatódni fognak még a vasutas bajnoki küzdelmek is és Ujhely futballprogramja eléggé gazdagnak bizonyul. Szép mérkőzésben nem lesz hiány, csak a közönség is nagyobb mértékben látogassa a mérkőzéseket, mint az elmúlt idényben tette. Most már igazán megérdemli a Máv-Sac, Ujhely egyetlen csapata!

Hatholdas szőlő bérbeadó

Cím a kiadóban.

Szám: 1189/1942.

Zemplén vármegye alispánjától.

Tárgy: Sátoraljaujhely megyei városnál egy irnoki állás betöltése.

Pályázati hirdetmény.

Az 1886. évi XXII. tc. 82. §-ának rendelkezése alapján Sátoraljaujhely megyei város, irodakezelési szakon üresedésben levő s választás útján betöltendő

egy irnoki állásra

ezennel pályázatot hirdetek.

Az irnoki állással, az 5600/1925. B. M. számú körrendelet-hez csatolt II. számú kimutatás szerint az állami rendszerű XI. fizetési osztálynak megfelelő fizetés és lakáspénz jár.

Felhívom mindazokat, akik ezen állásra pályázni óhajtanak, hogy sajátkezüleg irt kérvényüket, születési anyakönyvi kivonattal, erkölcsi bizonyítvánnyal, hatósági orvosi bizonyítvánnyal, az 1883. évi I. tc. 19. §-ában megjelölt elméleti képzettséget igazoló iskolai bizonyítvánnyal, a közszolgálatban nem állók, forradalom, a kommunizmus ideje alatt tanúsított magatartásukat is igazoló okmányokkal, végül a 7720/1939. M. E. számú rendelet 1. és 3. §-ában foglalt rendelkezés szerint annak okmányai igazolásával, hogy a pályázók 1939. évi IV. tc. 1. §-ában meghatározott korlátozás alá nem esnek, — felszerelve hozzám címezve, Sátoraljaujhely megyei város polgármesteri hivatalának 1942. évi február hó 18-án déli 12 óráig nyujtsák be, vagy küldjék el, mert az elkésve érkező, vagy hiányosan felszerelt kérvényeket figyelembe venni nem fogom.

Sátoraljaujhely megyei város szolgálatában állók okmányaitak mellékelni nem tartoznak.

Sátoraljaujhely, 1942. évi január hó 30 án.

Bornemisza Miklós s. k.
 alispán.

2499

Keresztetik irodakisasszony
 szép kézírással, gyors- és gépirónó, perfekt számoló. Irásbeli ajánlatot, igénymegjelöléssel „Irodakisasszony” jeligére a kiadóhivatalba.

„Panni”

A legutóbbi kívánságverseny műsorán hallottuk Nagykovácsi Ilona kedves hangján. Nagy sikert aratott ez a kedves szövegű dal, — melynek szövegét Horváth László, muzsikáját dr. Egyed Miklós, harctéri szolgálatot teljesítő szegedi orvos komponálta.

Többen szeretnék a szöveget ismerni s éppen ezért a „Síríg hűséges Panninak Jóska lelke”-hez” írott levelének szövegét közöljük.

Jóska lelkem, elküldöm Tenéked
 Hű szívemmel írott levelem,
 Érzed úgy-e, hogy szeretlek téged,
 míg a földön csak virág terem.
 A kopertában itt
 Egy szál székfü virít
 Szerelmem küldöm véle el
 És elküldöm véle szívem vágyó szavát:
 Hogy vár rád a sirig hűséges Pannikád.

Jóska lelkem, én édes vitézem,
 Küldj egy pár sőt nékem majd haza.
 Ird meg azt is táborig levélben
 Csillagos-e ott az éjszaka?
 Mert minden estelen
 Hűen, szerelmesen
 Csak bámulok egy csillagot
 És megkérem arra, hogy sugározza rád:
 Hogy vár rád a sirig hűséges Pannikád.

Jóska lelkem, nézz a fényes égre,
 Hogyha levelem majd megkapod,
 Gondolj csak az itthoni vidékre
 S megtaláld azt a csillagot.
 Űzenj Te is nekem
 A csillagos égen,
 Hogy visszajössz majd győztesen
 És meghallod ottan szívem boldog dalát:
 Hogy vár rád a sirig hűséges Pannikád.

MEGHÍVÓ.

A Királyhelmeci Gazdasági és Kereskedelmi Bank Részvénytársaság 1942. évi február hó 22 én délelőtt 11 órakor az intézet helyiségében tartja XXXVIII. évi közgyűlését,

melyre a t. részvényesek meghívotnak.

Tárgysorozat:

1. Jegyzőkönyvvezető kirendelése és a jegyzőkönyv hitelesítő kinevezése.
2. Az 1941. évre vonatkozó zárszámadások előterjesztése.
3. Az igazgatóság jelentése.
4. A felügyelőbizottság jelentése.
5. A nyereség hovatartozása iránti határozathozatal és a felmentvény iránti intézkedés.
6. Egy felügyelőbizottsági tag választása.
7. Az alapszabály 9, 13, 18, 23, 30 és 33. §-ainak módosítása.
8. Esetleges indítványok.

Ha a részvényesek a kihirdetett időre meg nem jelennek, a közgyűlés két héttel később lesz megtartva a meg nem jelent részvényesekre való tekintet nélkül.

Minden részvényes jogosult a közgyűlés tanácskozásiában részt venni, ha részvényeit azok le nem járt szelvényeivel együtt legkésőbb a közgyűlés előtt 3 nappal az intézet pénztáránál letette.
 Királyhelmec, 1942. február 3.

Bencsik Béla s. k.
 ügyvezető elnök.

2441

MÁV. HIVATALOS
 MENETJEGYIRODA

SÁTORALJAUJHELYI FIÓKJA
 a Nemzeti Hitelintézet R. T.
 helyiségében

(Horthy Miklós-tér 6. szám.)

Nyitva:

Hétköznapokon 8 órától 13 óráig
 és 15 órától 17 óra 30 percig.
 szombaton 8 órától 13 ó. 30 percig.

Megjelenik sz
 Előfizet
 Egy évre . . .
 Fél évre . . .
 Negyed évre . . .
 Kéziratokat n
 Felölös
 Dr. BOGY

Kormán

A képviselőh
 manyzóhelyette
 magyar társada
 rendű államvez
 zását látja, an
 államfői jogkör
 ságáról történi

Mikor nehéz
 magyar sors, s
 államalkotó m
 találtak rá a
 amely a legvál
 keresztülsegíte
 nagy kormány
 magyar históri
 négyszáz éve t
 fenyegető ozmá
 jóság, aki a ne
 lenség héroszi b
 a magyarságot,
 a trianoni buk
 örvényéből vez
 meg a magyar
 megadott és id
 jogkörével élv
 emelkedés, az
 területgyarapod

A Gondvisel
 sokáig tisztébe
 meg a kormá
 azonban nem
 amely betegség
 akadályoztatás
 hatja teendőit
 akként kell, ho
 tesítéséről, ho
 már rendelkez
 tászköre szabály
 szükség van.

Egyfelől a ne
 a Horthy Mikl
 köztiszteletnek
 gyar kormány,
 a helyettesítés
 elsősorban a k
 a helyettes kij

Most, amikor
 lobognak a hat
 gyorsult temp
 sokszor pillan
 nagy elhatároz
 vezetéstől. A n
 megnyugvás a
 szülői törvény,
 alkalmas arra,
 gyorságot válsá
 helyzetektől és
 folyamatosságá
 Ez a törvény
 nézve, hogy a
 és minden kör
 hesse rendjét

Kinevezés

A m. kir.
 miniszter Fáy
 iskolai tanárt,
 aljegyző nővé
 helyettes tanár

A belügymi
 lakost m. kir.
 nokká kinevez

A Közmű

A Sátoraljau
 zemi bizotts
 Gombos Ernő
 totta meg egy
 irodafőnökévé

Gombos Er
 valóan lelkiism
 tisztviselő vette
 nak felelősség